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Pozndmka o jistém vzorci z poétu integralnilio.
Sdilf M. Lerch,

professor na université ve Fribourgu Svycarském.

Ve svém élénku ,0 nékterych integrdlech omezenych®
v 28. rotniku tohoto Casopisu odfivodnil jsem vzorec zndmy
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Transformujeme-li oba integrdly zavedenim proménné
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Ndsobme nyni na obou strandch e—¢* du a integrujme od
nully do nekonetna, pfedpoklddajice oviem a > 0. Tak obdrZime
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" Oba dvojndsobné integraly konverguji absolutné i Ize
v nich pofad integra¥nf vyméniti. Provedeme-li to, obdrZime
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Tu jest viak dle zndmych vzorcl
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Pomoci rozkladu
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takze vysledek nd§ zn{
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‘Pi§eme-li zde u za —(1?, obdrzime
arctg z . aretg uz %gf =log (v + 1) + ulog _’.‘,j?.l.”,_!_ .
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Pime nyni v integrdlu x = az, M:F’ pii CemZ a.a b

znat{ kladné velitiny rcalné; tim zptisobem obdrii se vysledek
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Je-li zvld§té a = b =1, mdme
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Pozndmka o jistém determinatu mocninném.

Napsal

Vilém lung,
professor v Praze.

RozloZime-li mocninny determinant tvaru
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jenz jest (n - 1)ho stupné, dle elementd posledniho sloupce
a uZijeme-li Studnidkova theorému o determinantech mocninnych,
miZeme po kritké redukei psdti
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Symbol K, znamend soucet kombinaci bez opakovanf
(n— E)té tiidy ¢isel 1, 2, 3,...,n, pii CemZ jest K, = 1.
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